

krátké tipy

ALEXANDER

Tip 1: Seřadte své jednotky na jedno místo a celou armádu vyšlete v bojové formaci vpřed.

Tip 2: Silnější soupeře přilákejte pomocí několika rychlých jednotek do blízkosti svých hlavních úderných sil, které mezitím vyčkají v bezpečných obranných pozicích.

Tip 3: Pokud můžete, držte své hrdiny stranou bojů. Jakmile zahyne jen jeden z reků, bitva je prohraná.

Tip 4: V nutných případech mohou cheaty přiklonit štěstí na vaši stranu. V průběhu hry stiskněte klávesu [Enter] a zadejte některý z následujících kódů:

cheat	účinek
viewall	odhalení mapy
babki	50 000 jednotek surovin
victory	okamžité vítězství (ale pozor, ani jeden bod za zkušenost!)

CHRONICLES OF RIDDICK: ESCAPE FROM BUTCHER BAY

Útěk z galaktického vězení postaví Riddicka před řadu bojových úkolů. Pokud nechcete, aby ho dostali bachaři a bezpečnostní kamery, můžete se spolehnout na naše následující tipy a zařídit se podle nich.

Tip 1: Jestliže si chcete spustit animační showroom v Extra bonusech, musíte při hře sesbírat všech 62 ukrytých krabiček cigaret.

Tip 2: Mód s komentářem získáte a budete moci spustit, pokud absolvujete celou hru na úrovni „normal“ nebo „easy“.

Tip 3: Jestliže chcete během hry zadávat cheaty, musíte stisknout následující kombinaci kláves: [Ctrl] + [Alt] + [^].

Cheat	Účinek
cmd godmode	God mód
cmd giveall	všechny zbraně
cmd noclip	můžete procházet zdmi
unlock all	vše zpřístupněno

DARK FALL 2

Pokračování mystické adventury od Jonathana Boakea vás zanesou na zamlžené pobřeží Cornwallu. Abyste zbytečně nebloudili, máme tu pro vás tipy pro začátečníky:

Tip 1: I když to někdy může lézt na nervy, měli byste udělat toto: před začátkem hry si vedle počítače připravte kus papíru a tužku a důkladně si zaznamenávejte všechny nápovědy, protože ty se nezapisují do inventáře.

Tip 2: Ve všech prostorách se nejprve pořádně rozhlédněte. Kousky papírů s důležitými poznámkami bývají často ukryté v tmavých koutech.

Tip 3: Přečtěte si důkladně všechny dokumenty a knihy, které ve hře najdete. Díky těmto pokynům se vám postupně podaří složit dohromady kompletní puzzle této zpočátku nerozumitelné hry.

HALF-LIFE 2



Tip 1: Vývojáři od firmy Valve ukryli ve čtvrté kapitole této first person akce jedno „velikonoční vajíčko“. Jakmile zneškodníte vrtulník, na protější straně kaluže najdete ústí dvou trubek. Jedna mříž, která tyto otvory uzavírá, je pouze položená. Jestliže pak ještě rychle překonáte kyselinu za zátarasem, najdete někoho, kdo vám řekne něco více o této hře.

Tip 2: Dávejte si hlavně pozor na znamení Lambda v jednotlivých úrovních. V blízkosti tohoto řeckého písmene bývají zpravidla ukryty zásoby předmětů vašich protivníků.

Tip 3: Jestliže v misi „Highway 17“ přijedete k pumpě u mostu, najdete na levé straně silnice dům s poničeným plotem, u kterého stojí bílá cisterna na plyn – další „velikonoční vajíčko“. Pomocí gravitační zbraně položte před poškozený plot starou pneumatiku a přeskočte jej. Pak můžete za plynovou cisternou obdivovat pěkný obrázek.

Tip 4: Praktická rada: na buggině stojí bedna s nekonečným množstvím munice, z níž si můžete Gordon doplňovat střelivo, co hrdlo ráčí.

IMMORTAL CITIES: CHILDREN OF THE NILE

Tip 1: Dobře promyšlená expanze je v této budovací hře z antického dávnověku klíčem k úspěchu. Spěchající panovníci riskují nedostatek pracovních sil, a mnoho míst tak zůstane neobsazených – důsledkem jsou nedostatky v zásobování.

Tip 2: Pozorní faraoni také hlídají svůj královský palác. Pokud totiž není v říši něco v pořádku, začnou se v něm shromažďovat demonstranti. V takovém případě musíte kliknout na

domy protestujících, abyste se dozvěděli o důvodu nespokojenosti.

Tip 3: Než začnete se stavbou pyramid, měli byste si zajistit dodávky surovin z kamenolomů nebo od obchodníků. Jinak se budou vaši stavební dělníci i dozorcí nudit a navíc vás budou průběžně stát mnoho dalších surovin.

Tip 4: Vždy vybudujte „mastabu“ na zásoby. Jestliže pak faraon náhodou zemře, bude z ní mít alespoň malou hrobku. Mrtvý panovník bez pomníku zcela srazí vaši prestiž.

Tip 5: Nepouštějte se do žádných vojenských dobrodružství! Svá vojska sešikujte pouze tehdy, jestliže vám rádece předpoví jisté vítězství. Jinak pouze zbytečně ztratíte své muže, výzbroj a prestiž.

MAX PAYNE 2

„Noir Lovestory“ od Rockstaru lze nyní koupit za příznivou cenu. Díky našim stručným tipům touto akční hrou projdete s mnohem menšími potížemi a utrpíte méně ran než samotný Mr. Payne.

Tip 1: Abyste mohli použít následující cheaty, musíte hru spustit s jiným nastavením. Klikněte pravým tlačítkem myši na ikonu hry na ploše a vyberte kontextové menu „Vlastnosti“. Pod odkazem „Cíl“ za příkaz vyvolání programu maxpayne.exe doplňte „-developer“ (bez uvozu) a potvrďte OK. Potom teprve spusťte hru poklepáním na upravený odkaz na ploše. V průběhu hry můžete stisknout klávesu [^], čímž otevřete konzoli pro zadávání následujících cheatů. Všechny zbraně nastavené prostřednictvím cheatů dají Maxovi maximálně tisíc nábojů navíc.

Cheat	Účinek
codier	nezranitelnost, všechny zbraně, zdraví, munice
god	zapne God mode
mortal	vypne God mode
getallweapons	všechny zbraně
gethealth	1000 jednotek zdraví
getbullettime	„matrixovský efekt“ – zpomalený čas pro střely
getberetta	Beretta
getdeserteagle	Desert Eagle
getcoltcommando	Colt
getsawedshotgun	brokovnice s upilovanou hlavní
getpumpshotgun	„pumpa“
getingram	Ingram
getmp5	MP5
getkalashnikov	Kalašnikov
getdragonov	Dragunov
getsniper	odstřelovací puška
getstriker	zbraň Striker
getmolotov	Molotovův koktejl

getpainkillers	1000 jednotek zdraví
jump10	vysoký skok
jump20	ještě vyšší skok
jump30	extrémně vysoký skok
showhud	HUD vypnuto/zapnuto
showfps	ukáže Framerate
showextendedfps	rozšířená Framerate
getgraphicsnovelpart1	spustí příběh
getgraphicsnovelpart2	spustí příběh
getgraphicsnovelpart3	spustí příběh
quit	ukončí hru
help	ukáže všechny příkazy
clear	vymaže příkazy z konzole
clr	vymaže příkazy z konzole

Tip 2: Jakkmile přijdete v šesté části třetí kapitoly do Maxovy kanceláře, měli byste se určitě podívat na graf s vyobrazením spojení mezi podezřelými ze spáchání zločinu. Tým vývojářů ho zde nahradil vysvětlujícím textem, který na Maxe hluboce zapůsobí.

Tip 3: Budou-li vás nepřátelé v páté úrovni prvního dějství příliš obtěžovat, použijte další zbraně a munici. Ty najdete tak, že vylezete oknem z hořícího bytu na okenní římsu. Max se vydá až k lešení a vyskočí na něj. O dvě patra výš přeलेze hrdina po další okenní římsu a přeskočí okap. První rouru můžete přeskočit jednoduchým skokem. Při přeskakování druhé byste měli raději aktivovat „bullet time“. Pak pokračujte za roh domu, a tam najdete kromě tří Molotovových koktejlů samopal uzi, pistoli Desert Eagle včetně zásobníků a dostatek munice do odstřelovací pušky.

Tip 4: V poslední části prvního dějství můžete navštívit tajnou místnost. Proběhněte celou úroveň až ke schodišti, na které se dostanete oknem a přes venkovní výtah na čištění oken. Pak seskočte dolů až k místu, kde byste normálně museli zase zpátky vejít oknem do domu. Jakkmile zlikvidujete protivníky za oknem, zůstaňte na lešení, jděte doleva podél domovní římsy, přeskočte ocelovou traverzu a zaběhněte za roh. Zde uvidíte otevřené první osvětlené okno a za ním se nachází zmíněná tajná místnost.

PIRATES!

Tip 1: Abyste si s touto hrou užili co nejvíc zábavy, doporučujeme vám vybrat si pro začátek střední stupeň obtížnosti, specializaci v námořní navigaci nebo šermování a epochu okolo roku 1660. Pak si vyberte libovolnou národnost kromě Španělů, kteří budou vašimi hlavními protivníky.

Tip 2: Co dělat v roli novopečeného piráta? Obstarejte si nákladní flotilu: zajměte dvě až tři obchodní lodě nějakého zneřádaného státu. Na lodě pokud možno vůbec nestřílejte, a když už musíte, tak jen brokovými náboji, jinak budete muset drazé zaplatit za opravu vzniklých škod. Ukořistěný náklad prodějte v nejbližším přístavu a lodě vám nadále poslouží jako skladiště. Nezapomeňte také najmout posádku, protože vaše kocábky potřebují mužstvo!

Tip 3: Co se týče volby vlajkové lodi, která vás povede do bojů, máte dvě možnosti: buď si vyberte malou, snadno ovladatelnou a vysoce pohyblivou loď, nebo nějakou obrovskou a po zuby ozbrojenou, ovšem těžkopádnou. Pohodlání nastoupí na kapitánský můstek na šalupě,

kteřá je ideálním kompromisem mezi velikostí, rychlostí, počtem kanónů a velikostí posádky. Kdo chce být skutečně silný a dostat protivníka pod tlak, ten se musí probíjet až k anglické fregatě, španělské galeoně nebo dokonce vlajkové galeoně. Snažit se s těmito loděmi manévrovat však nemá smysl. Velké koráby si ale hravě poradí s nepřítelem – jejich palebná síla je až 40 kanónů! Navíc pokud je vaše posádka v plné sestavě, zvítězíte s ní v každém předpadovém boji!

Tip 4: Jestliže vlastníte nějakou loď s velkým množstvím palubních děl (až 25 kusů), existuje malý trik, jak s nimi zasáhnout protivníka mnohem účinněji: počkejte si v průběhu boje, až budou všechny kanóny naládované, a vyberte jako munici koule na fetězu. Vystřelte na nepřítele a potom zase zvolte normální dělostřelecké koule. Výsledkem bude, že jakmile vypálíte první salvu, bezprostředně po ní následuje další, tedy jakési „kombo“ pro námořní útok.



Tip 5: Během hektických tanečních meziher používejte před každým pohybem tlačítko pauly, abyste měli dostatek času pro nalezení správné klávesy pro následující krok.

Tip 6: Jestliže jste pirát, nemůže vám být úplně jedno, zda nějakou loď poškodíte střelbou, protože pak ztrácíte zisk při jejím prodeji. Používejte proto „brokové“ střelivo, které rychle zneškodní nepřátelské námořníky, aniž by nějak výsok poškodilo trup lodi a plachtoví.

Tip 7: Jak najdete odkazy na svou rodinu? Přistaňte v každém městě, které leží při vaší cestě – ať již je přátelské či nepřátelské – a zajděte na návštěvu do místní hospody. Čím častěji se budete barmana a servírky vyptávat, tím rychleji získáte odkazy. Navíc zde bývá podloudek, který často prodává kusy mapy. Čím vyšší stupeň obtížnosti, tím méně nápovědy získáte.

Tip 8: Určitě se vám vyplatí, když posílíte své rodné město. Vypravte se do nejbližšího města, eskortujte nového guvernéra a z misionářských stanovišť odveďte loď přivandrovalců. Tak se město, které jste si vybrali za svůj domov, rozroste a zbohatne. Obchodník bude mít více peněz, a vy mu tak prodáte více ukořistěného zboží. Guvernér vám bude navíc vděčný – za to ho čeká povýšení. Ovšem pokud na svých cestách potkáte nějakou „invazní flotilu“, sledujte cíl fregaty. Pokud by to bylo nějaké město vašeho národa, musíte tuto loď zajmout!

Tip 9: Souboje v šermu vyhrajete s pomocí relativně jednoduché taktiky: počkejte si, až se nepřítel rozmáchně k úderu. Pak použijte příslušnou obranu a hned rychle bodněte (klávesa [4]). Kdo kolem sebe jen tak bezhlavě seká, dostane dříve či později nějakou ránu zezadu a nakonec prohraje boj.

Tip 10: Pokud se vydáte se svou lodí plachtit daleko na východ, například podél pobřeží Jižní Ameriky, dobře se připravte. Za prvé se zde nacházejí téměř výhradně španělská města – jestliže se však s vámi Španělé nebudou chtít bavit, nenaverbujete žádné námořníky do své posádky a zásoby potravy získáte pouze z přepadených lodí. Takže si před takovou cestou pořádně naplňte loď potravou. Další nepříjemnou skutečností je to, že na zpáteční cestě plachtíte proti větru, takže vaše cesta zpátky trvá dvakrát až třikrát déle. Je potřeba s tím počítat. Pokud je vaše posádka nespokojená již nyní, nemá cenu cestu na východ podnikat. Do takového dobrodružství se můžete pustit jen s čerstvou posádkou.

THE SETTLERS: THE HERITAGE OF KINGS

Máte dlouhou chvíli a chcete si poslechnout místo obvyklé hudby svoje vlastní oblíbené písně? Potom přejmenujte svůj výběr tak, aby jeho název odpovídal souboru ve složce „Music“ (najdete jej v instalačním adresáři hry v „Base\shn“). Vaše audionahrávky musejí být samozřejmě ve formátu MP3.

STAR WARS GALAXIES: JUMP TO LIGHTSPEED

Tip 1: Piloti v kosmické říši Hvězdných válek by měli brázdit kosmický prostor raději s pomocí joysticku, protože to podstatně usnadňuje ovládání hry.

Tip 2: Na počátku kariéry si rychle vyděláte dost peněz. Nerozhazujte je bez rozmyslu, ale šetřete si je na větší akce. Abyste se například mohli dostat na další planetu, budete potřebovat lepší raketu.

VAMPIRE: THE MASQUERADE – BLOODLINES

Potácíte se poněkud vyčerpaní a s akutním nedostatkem krve? Díky těmto cheatům vlijete svým nemrtvým hrdinům do žil novou krev: nejprve klikněte na odkaz hry na ploše (pravým tlačítkem myši/vlastnosti) a vyberte kontextové menu „Vlastnosti“. Pod odkazem „Cíl“ za příkaz vyvolání programu doplňte „-console“ (bez uvozovek) a potvrďte OK. Ve hře pak budete moci pomocí klávesy [^] konzoli otevřít a zadat do ní cheaty. Jestliže to nefunguje, zadejte questlog a opusťte příkazovou řádku.

Cheat
cmdlist
god
givexp X
blood X
faith
buddha
impulse 101
noclip
ct_showfps 1/0

gamma X
brightnes X

Účinek
seznam příkazů
God mód
X bodů za zkušenost
X zásoba krve
víra
nesmrtelnost
kompletní výzbroj
procházení zdmi
framy za sekundu
zapnout/vypnout
hodnota gamma na X
jas na X